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Students Feedback Report( other than NEP) 2023-24 

1- How much of the syllabus was covered in the class? cf>~ ll ~ QldllQ>J.t cf>cR ~ lr:TT in? 

334 responses 

41.6% 

• 85 to 100% 85 ~ 100% 

e 70 to 84% 70 ~ 84% 

• 55 to 69% 55 ~ 69% 

e 30 to 54% 30 ~ 54% 

• Below 30% 30% ~ :ft;) 

2. Are You Satisfied with Online Teaching? q{JJ 3f1Q' ~-ictl~-1 ~~ ~ ~ t'? 

334 responses 

26.3% 

38.9% 

21.6% 

13.2% 

• Hlghly Satisfied~~ 

e Satisfied ~ 

e Neutral~ 

e Dissatisfied 3ffig! 

3. How well did the teachers prepare for the classes? ~&fcf>T ~ cf>&fl3ff ~ faQ Fcha4' ~ ~ q,'\? 

334 responses 

• Thoroughly~ 

• Satlsfactorily tie1)tNHct> ~ ~ 

• Poorly 
58 1% • Indifferently Jcmft•idl ~ 

l l) 



4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.~~ Gffi ~ '{ftli<f>1 ~ qft 

f;t?Q~1 
334 responses 

26% 

63.5% 

e Always Fair~ f.lilJ~ 
e Sometimes q;'lft q;'1ft 

• Usually Unfair 3fll@R ~ ~ 
e Unfair~ 

5. Was your performance in assignments discussed with you? q{Jf 3ITt$' IDU ~ ~ ~ 

3l~l~1A'e if ~~qft~~ tfi? 
334 responses 

11.1% 

42.2% 

e Everytlme ~ GIR 

e Usually 3fll@R ~ 
e Sometimes q;'lft q;'1ft 

e Neverri~ 

6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

opportunities for students. ~m;ff t~m .. :~~t ~cm~~ll~~~i, 
334 responses 

20.1% 

31 4% 

27.5% 

• Regularly f.tiffem m ~ 
• Often~ 

• Sometimes ri ri 

e Rarely~~ ri 



7. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 
emotional growth. 3fltfc:f>'t~ll~&fUT JfR~'Q' ... '-U~q, JfR ~ilcHlcJ.lq, faq,1:e l'l'WCltrr~~~I 
334 responses 

21% 

17.1% 

22.2% 

e Significantly •ft,td~it ~ fcl; 
e\ffil"QcfiR 
• lJ'IWI' 

• mifuT~ 
e Very well \ffil "QcfiR 
e Moderately lftzm 

e Not at all mifuT ~ 

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program 
outcomes. ~~ ~ ~ ~G&RIT3IT, Qlcffict, ... olm JfR q,lifwli qR011J.ff ~GfR1'l~ctRa~I 
334 responses 

15.3% 
29% 

9.6% 

46.1% 

e Regularly ~ ~ ~ 
e OftenJf<ffR 

e Sometimes q;ift q;ift 
e Rarely~~ q;ift 

9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 3fTQq,f ~ 3{fqq;) ~ 
f.:twfrcf ~ ~ ~ ~ ~la!<tlcf> ~ cfWf q)«fJ ~ 
334 responses 

17.4% 

29.6% 

42 2% 

10.8% 

e Regularly~~~ 

e Often3f<RR 

e Sometimes WW 
• Rarely~~ W 



10. The teachers identify your strengths and weaknesses and accordingly help you to excel. ~&fcf> 

~ °ffiq;cf ~ <f>~\Jfl~qf qft ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~~~~I 
334 responses 

30.5% 13.8% 

41% 

e Regularly~ ch 'CR' 

e OftenamR 

e Sometimes cfjl.ft cfjl.ft 

e Rarely ~ ~ cfjl.ft 

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 

improvement of the teaching learning process. ~efUT ... °ij ~ ctn" mm <f>i-l a;~~ 1flJRJ <f>«fi t I 
334 responses 

31.4% 
12.3% 

36.5% 

e Regularly ~ ch 'CR' 

e Often amR 

e Sometimes q;ift cfjl.ft 

e Rarely~~ cfjl.ft 

12. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participation 

learning and problem solving methodologies for enha ... $ ~ctn"~$~~~$~ I 

334 responses 

• Regularly f.ttffem ch 'CR' 

• Often amR 

• Sometimes cfjl.ft cfjl.ft 

28 7% 
12 6% • Rarely ~ ~ cfjl.ft 

39 8% 



13. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ~efcP 3fTQ'cpl' dlffi~&a 
~ lt ifTTr ~ ~ fffQ' !.ll~l~d m ~ I 
334 responses 

31.7% 

47% 

e Regularly~~ 'CR 
e Often~ 
e Sometimes q;ift q;ift 
e Rarely ~tft q;ift 

14. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employ-ability 
skills to make you ready for the world of work. ~ ... om q,'l 'ef-lm~ ~ffi <f>Bcfil 1rQRJ ~ ulTaT t I 
334 responses 

• Strongly Agree €'fdl'3.cfq, ~ 
e Agree~~~~ 
e Neutral ~ 

e Disagree ~ 
• Strongly Disagree ~t4~a-,'3.!...!icf=q, ~ 

15. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while 
teaching. ~~~~~~~~a>G ... ~4l~in ~~ '3f$fttt JQcfHtm ct>T~~i1 
334 responses 

• Above90% 90%~~ 
40.1% • 70-89% 

• 50-69% 

9.6% • 30-49% 

e Below 29 % 29% "ij ~ 

' 18.3% 13 5% 

18.6% 

lS) 



16. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. ~ ~ ~ 
~arur-~arur ~ $T ~ 101cre11 ~ ~ ~1 
334 responses 

19.5% 

29.3% 

e Strongly agree t4a1q_cf<t> $mf 
• E4dlCJ_cW, ~ 
e Agree~~~~ 
e Neutral~ 
eoisagree~ 
• Strongly disagree ~t4-a-1(J!...,i;cf=cv ~ 



Summary: 

► Arou
nd 41 percent of students have· accepted more than 85 percent of the syllabus covered in 

the class. 

► More than 38% students are satisfied with online teaching 

► Around 58% students are agreed that the teachers were prepared for the lectures. 

► More than half of the students are of the view that internal evaluation process is always fair. 

► Around 42% of students agreed that their performance in the class is always discussed. 

► Students are guided for the further improvements. 

► Most of the students are satisfied with the institution for taking an active interest m 

promoting internship, student exchange and field visit opportunities for students. 

► Approximately 60% of students have agreed that the teaching and mentoring process 

facilitates their cognitive, social and emotional growth. 

► Maximum number of students has agreed that teachers use experiential learning, participation 

of students and problem solving methods in their teaching process. 

► Almost 47% of students have said that their teacher uses ICT tools to make the teaching 

learning process effective. 

► 41 % of students agreed that the teachers identify their strengths and weaknesses and help 

them to excel accordingly. 

► 47% of students are encouraged to participate in extracurricular activities. 

► Maximum percentage of students is of the view that the institution makes an effort to engage 

students in monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning 

process. 

► Overall, the students are satisfied by the way institution and teachers are working towards the 

betterment of improving the learning experience for the students. 

Members 
Ms.Alka ~l 

Ms. Sheetal~ __,,l 
Ms. Himanshu1x,---

Convenor\.. 
Ms. Davinder Kaur 

~~ 
Principal 
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Parents' Feedback Report 2023-24 

1. Admission procedure ~ ~ 
182 responses 

45.1% 

23 1% 

2. Infrastructure and lab facility ~J.#>l~<ftH ~mf~m 
182 responses 

15.4% 

7 1 °10 

10.4% 

28% 

3. Canteen facility ~ ct>'t ~ 
1 82 responses 

21 4% 

14 l"., 

I 37,4% 11% 

159% 

e Excellent~~ 

• Very good ~ 3fiuT 

• Good 3fiuT 

e Average JITT@ 

e Below Average JITT@ ~ ~ 

e Excellent~~ 

• Very good ~ 3fiuT 

• Good 3fiuT 

e Average JITT@ 

e Below Average 3'ma ~ ~ 

e Excellent~~ 

• Very good ~ 3fiuT 

e Good 3fiuT 

e Average 3'ma 
e Below Average 3'ma ~ ~ 



4. Library facility g«i<f>ldq cf>'t ~m 
182 responses 

35.7% 

23 1% 
26.4% 

e Excellent 3tfct ~ 
• Very good~~ 
·Good~ 
• Average3fma 
e Below Average 3fma ~ 'if>"J:f 

5. Other facilities provided by the college <f>lcl\il [RT cft 71{ ~ ~ 
182 responses 

19 2% 

39.6% 

15.4% 

17.6% 

6. Sports and cultural activities ~ 37R .ei~fficf> ~ 
182 responses 

33.5% 

24 2% 
19 8% 

e Excellent 3tfct ~ 
• Very good~~ 
·Good~ 
e Average 3fma 
e Below Average Jltl@l) 'if>"J:f 

• Excellent 3fffr ~ 
• Very good~ 3f1uT 
• Good 3r,uT 

e Average3'R:@ 

e Below Average~~ 'if>"J:f 



7. Student's counsellng and guidance ~tff 'Qfl ctSIJfl~'I JtR i:,,,f~llf .. r 
182 ,..pon .. , 

I .I /'ru 

Ill I% 

• Excellent ~ .r«(I! 

• Very good q?T Jflffl 

e Good Jf'lffl 

• Average Jfnm 
e Below Aver,ge Jlh«I TI WJl 

8. Use of Information and communication technology In the college ~it~ Jm ~ 
M1alfi'1$l q;1 Jqq),, 
182 responses 

e Excellent affcf ~ 
• Very good ~ 3@J 

• Good3@1 

e Average am@' 

e Below Average am@'~ ifilf 

9. Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by 

the college t~ Jij~ll~H (Q'Rl ol.11~11. ~ ... ~ q;y ~ tR ~ ~ ~ J:RJtTI ul'@Ji 

182 responses 

24.2% 

e Excellent affcf ~ 
• Very good ~ 3@J 

eGood3f1ul 

e Average~ 

e Below Average~~ c5'Jt 



10. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while 

studying in college ~~. ffi, ~faq;a1, ~faq;a1, ... ~ll Jfltf~RPRrm~ll~~~ll~~ 

182 responses 

• Excellent -3IFct ~ 
• Very good "'so 3flrn 

• Good 3flrn 

e Average 3fmn 
e Below Average 3fmn ~ if;ll 

26.9% 

11. Availability of various scholarships and schemes e.g. SC/BC scholarship.merit scholarship, Earn 

While You Learn Scheme. ~~ 01::t~Rt JfR~3ff ... fct $r@r 01::t~Rt. JfJtf~tJt;r;rr$GRR~I 

182 responses 

e Excellent -3ffct ~ 
• Very good ~ 3f'U1 

e Good 3flrn 

• Average .3ITT@ 

e Below Average .Jffi@~ if;ll 

12. Counseling and guidance for student's placement and employability through start ups, skill 

development programs and trainings Rri Jfll, ~--· $ c8:a4c JIT~ ~luf~II~ $~ Q~IJ.i~ Jff"~ iwfu~1 

182 responses 

e Excellent Jffa ~ 
• Very good ~ ~ 

eGood~ 

e AverageJ?mcl 

e Below Average Jfmcl ~ ~ 

~3) 



13. How much are you satisfied with Teaching Procedure ~Y~ctl~1 ~&fUT~~ 3{ltJfWcR~i 
182 responses 

• Highly SaUsfied ~ ~ 
29.1% • SaUslled~ 

• Neutral~ 

• DlssaUsfied ~ 
• Highly Dissatisfied~~ 

126% 



Summary: 

► Around 45% parents are satisfied with the admission procedure followed by the college. 

► More than 39% of parents are satisfied with infrastructure and lab facilities of college. 

► Around 38% parents have found the canteen facility good. 

► For library facilities more than 35% of parents found it as very good. 

► Around 40% are satisfied with other facilities provided by the college. 

► A large percentage of parents are satisfied with sports and cultural activities . 

► More than 37% of parents have found students' counselling cells good. 

► Higher percentage of parents is satisfied with the use of information and communication 

technology. 

► Around 41 % of parents are satisfied with academic discipline. 

► Nearly 44% parents have observed improvement in soft skill, knowledge ,ethics, morality in 

their ward while studying in college. 

► More than 37% of parents have found the availability of various scholarships and schemes to 

be beneficial for their ward. 

► Around 44% of parents have reported that counselling and guidance for students placement 

and employability through startups skill development programs and training to be good. 

Members 
Ms. Alka ~ll. 

Ms. Sheetal ~ 
Ms. Himanshu µ 

~ 
Convenor ' 
Ms. Davinder Kaur 

~~-----
Principal 



Non-Teaching Staff Feedback Report 2023-24 

Are you qualified and trained for the task you have been assigned. 
~3JN~cpl<f~fa{!-q)n:r'3f'R~~~3fTQctTimQT11IITi I 

8 responses 

100% 

e Yes 

eNo 

Do you get opportunities to upgrade your skills from time to time . 
~JfltJqijtflm-tflmlRJflR<f>l~lciq)l~ffitJf<RR~~ I 

8 responses 

12.5% 

87.5% 

Are you satisfied with infrastructure of college. 

~ 3f]"q <f>Yclut ~ 3flmftf> ~~il-1 I ~ ~ ~ I 
8 responses 

12.5% 

12.5% 

75% 

e Yes 

• No 

• 85-100% 

• 70-84% 

• 55-69% 

• 30-54% 

e Below30% 



Is your interaction with student and colleagues helpful polite and courteous 

~ ~ 3fR .ff ii<f>[lftjl ~ mlf '3fTQqft Gtla4la .ff ii llf <f> ~ 3fR ~ ~ I 
8 responses 

100% 

Are you satisfied with your job and remuneration 

;7Jq5t} '3£R~~~~~ I 
8 responses 

25% 

12.5% 

62.5% 

• 85-100% 

• 70-84% 

• 55-69% 

• 30-54% 

e Below30% 

• 85-100% 

.70-84% 

• 55-69% 

• 30-54% 

e Below30% 

Do you have well maintained and up-to-date record files and lab. 

~3fllRR<t>l&~3fRmf ~~~~~i I 
8 responses 

• 85-100% 

• 70-84% 

• 55-69% 

• 30-54% 

e Below30% 

87.5% 



Do you find yourself able to complete the task assigned to you with the stipulated time. 

~ arrq ~ arrqq;)~mfuf ~i);~mq11qq;itf q;)~~ll~~llmi1 
8 responses 

• 85-100% 

• 70-84% 

• 55-69% 

• 30-54% 

100% e Below30% 

Do you get appraisal and reward for rendering good services. 

~ ,3fJQq;) ~ ~ "O'ffi ~ if> fffit JI(YllicfH ~ qH<f>I-{ flrffin t° I 
8 responses 

• 85-100% 

12.5% • 70-84% 

• 55-69% 

12.5% • 30-54% 

e Below30% 

75% 

Are you aware of welfare scheme of government being provided to (LTC ,CCL ,loan ,medical). 

qliJ 3fJq ~-lcf>l-l <f>'t cf>~IOlcf>l:fl qlGHI (Qcltl~. -Eft-EftQcl, ;guJ, ~f<hc=el) ~~-q~~I 
8 responses 

• 85-100% 

• 70-84% 

• 55-69% 

12.5% • 30-54% 

e Below30% 

87.5% 



Are you satisfied with nature of duties assigned. 
i1 
8 responses 

25% 

75% 

Are you awarded grade and scale in time. 
~\jj"@Ji, 
8 responses 

25% 

12 5''., 

• 85-100% 

.70-84% 

• 55-69% 

• 30-54% 

e Below30% 

• 85-100% 

• 70-84% 

• 55-69% 

• 30-54% 

e Below30% 



Summary: 

► The entire staff is qualified for the task assigned to them. 

► Around 88% staff feels that they are provided with excellent facilities to upgrade their skills from time 

to time. 

► Around 75% staff has rated the infrastructure of the college to be good. 

► Cent Percent Staff has voted that their interaction with students and colleagues is helpful, polite and 

courteous. 

► More than 62% of staff are very much satisfied with their job and remuneration provided to them. 

► More than 87% of staff is of the view that they have up-to-date and well maintained records and labs. 

► The entire staff are able to complete the task assigned to them within the stipulated time. 

► 75% of staff have voted that they get good appraisal and rewards for the services rendered by them. 

► More than 87% of the staff is well aware of the various welfare schemes provided for them by the 

government. 

► More than 75% staff are very much satisfied with the nature of duties assigned to them. 

► Around 63% are of the view that they are awarded scale and grade in time so there is a scope of 

improvement in this regard. 

Members 
Ms.Alka~ 
Ms. Sheetal ~ 

('.., 

Ms. Himanshu 

Convenor~ 
Ms. Davinder Kaur 

t->Prin~l,,-----cipa 



\ 
\ 
\ 

ALUMNI FEEDBACK REPORT 

SESSION 2023-24 

How do you to rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job 

/occupation . J{1q Jfl7;:ft <kt'-111 M / d/cHll4 cf; ... ~ Ji~ic#➔ ~ ~
 ~ u1T Jf1tR c#lclut ~~~I 

64 responses 

26.8% 

31.3% 

32.8% 

How would you rate admission procedure in the institute . 

e Excellent 

• Very good 

.Good 

• Average 

• Poor 

64 responses 
J{fq$lFfJ1~tlkP41cf;T

Ji~ic#➔ ~~ I 

32.8% 

31.3% 

• Excellent 

• Very good 

.Good 

• Average 

• Poor 



How would you rate infrastructure and lab facilities in the institute. 

3fJq~i(~f.-lq1cft ~maif ~ QqlJl~llcll ~maifcf))~ Ji~icf>'1 ~, 

64 responses 

29.7% 

26.6% 23.4% 

How would you rate faculties of the institute. 

ijcf>llflcJ>1~ J!('t4icf>1 ~I 

64 responses 

21.9% 

21.9% 

406% 

e Excellent 

• Very good 

.Good 

e Average 

e Poor 

e Excellent 

• Very good 

.Good 

e Average 

e Poor 



How would you rate library facilities of the institute • 
~«icf>lcl4 wamarr cITT ~ JI~ict>-1 cfRlT I 
64responses 

21.9% 

39.1% 23.4% 

How would you rate the behavior and services of office staff. 

e Excellent 

• Very good 

• Good 
e Average 

e Poor 

3fTQ cf;lllhjq $ q;J:f~1Rtjf ~ o4~~,~ JfR ~JIT cf>l JI~i<t>1 ~~I 
64 responses 

21.9%' 

234% 

39 1% 

• Excellent 
• Very good 

• Good 

• Average 
e Poor 



I 
I 

How would you rate the canteen facilities. 

~~i<t>..:r <fR1T1 
64 responses 

25% 

15.6% 

29.7% 
17.2% 

12.5% 

=
1
would you rate the hostel facilities. 

64 responses 

32.8% 

Overall rating of the college. 

64 responses 

391% 

32.8% 

\ 17.2% 

10 9% 

234% 

JfJQ cf> c!l1 ~ur3ff q>1 ~ 

e Excellent 

e Very good 

• Good 

e Average 

e Poor 

e Excellent 

• Very good 

• Good 

e Average 

• Poor 

• Excellent 

• VerygOOd 

• GOOd 

• Average 

• Poor 



Summary 

► Courses that are learnt in the college in relation to current job /occupation are good with more than 

92%. 

► Admission procedure in this institute is good with more than 86 %. 

► Infrastructure and lab facilities in this institute is very good with a percentage around 80%. 

► Faculties of the institute are good with more than 80%. 

► Library facilities of the institute are good with more than 83%. 

► Behavior and services of office staff are good with more than 84%. 

► Canteen facilities are good with more than 70%. 

► Hostel facilities are good with more than 90%. 

► Overall ratings of the college are very good with more than 60 %. 

Members 
Ms. Alka ~Ji 
Ms. Sheetal ~-

Ms. Himanshu ~ 

Convenor~ 
Ms. Davinder Kaur 

~tAA/~ 
Principal 


